
Занятие по художественно – эстетическому развитию (лепка)  

 

Тема: Костер в лесу 

 

Задачи. 

Обучение складыванию костра из веток. Раскатывание пластилина в форме 

цилиндров различной длины и толщины для костра, изображение пламени 

кусочками красного и желтого пластилина, оторванного от целого куска. 

Дополнение слепленного объекта деталями: туристы, бревна вокруг костра 

для сидения, стойки с перекладиной, котелок и др. Самостоятельное 

применение знакомых приемов лепки в осуществлении замысла. 

 

Оборудование. Фотографии пожаров, пластилин, стеки, дощечки, 

зубочистка, салфетки. 

 

Ход занятия 

1.Загадайте ребенку загадку об огне.       

- Рыжий зверёк по дереву ползёт 

Дерево гибнет, зверёк растёт. 

 

2.Беседа 

- Огонь – это одно из самых больших чудес природы, с которым человек 

познакомился. Огонь - это хорошо или плохо? (Огонь дарит человеку тепло, 

свет, защищает от диких зверей. Он великий помощник человека. Но, если 

огонь выйдет из-под контроля, он превращается в страшное бедствие. 

Костер, если его не сторожить, может принести беду. Мы с тобой видели по 

телевизору, как горят леса, огонь уничтожает все живое и маленьких 

птенчиков в гнездах, и ушастых зайчишек.) 

Покажите иллюстрации пожаров. 

 



 
 

 
 

- Пожар сам по себе возникает? Кто-то обронил в лесу спичку или не погасил 

разведенный костер. Вначале костер маленький, тлеющий, но потом 

разрастается до огненной стены во все небо. Костер–это всегда опасность для 

леса и человека. Если не соблюдать правила безопасности, можно 

пострадать. Какие правила безопасности ты знаешь? (Нельзя разводить в 

лесу костер. Если вы обнаружили в лесу пожар, немедленно сообщите об 

этом в службу спасения 01 и 112) 



 

3.Рассмотрите образец 

 

 
 

- Что ты видишь? (Костер, бревна, дрова, котелок над костром, фигурки 

людей.) Из чего сделан костер? (из колбасок) Как делать дрова? (коричневые 

колбаски) Как сделать огонь? (нужно отрывать от целого куска кусочки 

красного и желтого пластилина) Как сделать котелок? (шарик, углубление) 

На что подвесить котелок? (на стойки с перекладиной) Как сделаны бревна? 

(колбаски коричневые и черные)  

 

Предложите слепить костер в лесу. 
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Похвалите ребенка: «Молодец, мы с тобой отлично потрудились. У нас все 

получилось!» 


